



చైతన్యరథం



సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్ళు

Voice of the leader

నాగువీరీ వ్రాజ్ఞికుల ఖగ్వంసంపై యుద్ధం - రూ.40 వేల కోట్ల ఇసుక రోడ్లను నాణ్యంగా నిర్మించాలి అంటూ ప్రజలకు తెలియజేసారు. కరెంట్ ఛార్జీల పెంపు, నిరుద్యోగం, అన్యాయ కట్టెలు, బదుగు పెద్దలపై దాడులు, ప్రభుత్వ పన్నుల బాధపై ప్రభుత్వాన్ని ప్రజాక్షేత్రం నుంచే నిలబెడతారు. అందుకే వాస్తవ కక్షగా అతను కేసులో ఇన్వెస్టు అంటూ ప్రజలకు తెలియజేసారు. అంతకుండా ప్రజాస్వామ్యం గెలవడం లాభం.

- నారా చంద్రబాబునాయుడు

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER

నీవడి చీఫ్ సంజయ్ పై చర్యలు తీసుకోండి

కేంద్ర హింసా మంత్రి అమిత్ షాకు ఎంపీ రామేశ్వరన్ నాయుడు ఫిర్యాదు

3

రాజన్నదొర అవినీతిని ప్రజాక్షేత్రంలో ఎండగడతా!

- ధారు నాయక్

7

భారత్ హరిత దిప్త పితామహుడు, ప్రముఖ వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త స్వామినాథన్ కన్నుమూత

14

నిన్ను భరించలేం జగన్!



గోదెల్సే ప్రచారం అనే పదం దాదాపు అందరూ వినే ఉంటారు. అయితే గోదెల్సే ఏం ప్రచారం చేశాడో, ఏమని ప్రచారం చేశాడో, ఎలా ప్రచారం చేశాడో నేటి తరానికి తెలియదు. తెలిసే అవకాశమూ లేదు. కానీ నాటి గోదెల్సే ప్రచారాన్ని నేటి తలదన్నేలా ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి ప్రచారం హెచ్చిస్తూ.. నయా గోదెల్సేలా మారారనడంలో ఎలాంటి సందేహమూ లేదు. నాడు ప్రతిపక్ష నేతగా, నేడు ముఖ్యమంత్రి హెచ్చిస్తూ అతను చేస్తున్న అసత్య ప్రచారాలు నిజమేమో అనిపించేలా ఉన్నాయి. చంద్రబాబు నాయుడు యువతకు శిక్షణ అందించేందుకు 42 స్కూల్ డెవలప్మెంట్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి, వాటిలో రెండున్నర లక్షల మందికి శిక్షణ ఇచ్చారు. కేంద్రాలున్నాయి, అయా కేంద్రాల్లో శిక్షణ పొందిన విద్యార్థులున్నారు, వారిచ్చిన సర్టిఫికెట్లూ ఉన్నాయి. కానీ అసలు

కేంద్రాల్లో ఏర్పాటు చేయకుండా అవినీతికి పాల్పడ్డారంటూ ఆరోపిస్తున్నారు. మరోవైపు, అమరావతి ఇన్స్టర్ రింగ్ రోడ్ కోసం పెంతు భూ సేకరణ జరగలేదు. రోడ్డు నిర్మాణమూ జరగలేదు. కానీ రోడ్ నిర్మాణంలో చంద్రబాబు అవినీతికి పాల్పడ్డారంటూ గగ్గోలు పెడుతున్నారు. ఉన్నది లేనట్లు.. లేనిది ఉన్నట్లు చెబుతూ నాలుగోళ్లుగా రాష్ట్ర ప్రజాసేవాన్ని మోసం చేస్తూ, రాష్ట్రాన్ని ప్రభుత్వం చేశారు. సీపీఎస్ రద్దు, మద్య నిషేధం, ఏటా జాబ్ క్యాలెండర్, ప్రత్యేక హోదా లాంటి అంశాలపై ఇచ్చిన హామీలు కావచ్చు, కోడికత్తి, బాబాయి జాత్రాం మర్కట్, డిఎస్సీల ప్రమోషన్స్, పింక్ డ్రైమండ్ లాంటి అవోపణలూ కావచ్చు. ఏదైనా ఒక పచ్చి అబద్ధాన్ని నిజం అనేలా నమ్మించి జనాలను మోసం చేయడంలో నయా గోదెల్సే జగన్ రెడ్డిని మించిన వారు లేరు అనడంలో ఎలాంటి అతిశయోక్తి లేదు. ప్రతిపక్షంలో ఉండగా అబద్ధాలతో, తన అనుకూల

మీడియాతో హెచ్చించి ప్రజల్ని నమ్మేలా చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చాక కూడా అదే స్థాయిలో అబద్ధ ప్రచారాలను నమ్ముతున్నారు. అతని అబద్ధాలు ఏ స్థాయికి చేరాయంటే తన తండ్రి ఫోటో వేసుకుని, తన భార్య ఛైర్మన్ కుర్చీలో కూర్చుని నడిపిస్తున్న సాక్షి మీడియా తనది కాదంటూ.. తనకి మీడియా లేదు అంటూ ప్రతి సభలోనూ ప్రజల్ని మోసం చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తుంటారు. తాను ప్రతి రోజూ సభలు సమావేశాలు నిర్వహించే తాడేవల్లి రాజప్రసాదమూ తనది కాదు అంటారు. తాజాగా వై పీ సీన్స్ జగన్ ని నారంతో ప్రజల్లోకి వెళ్ళుతున్నట్లు ప్రకటించడం అత్యంత హాస్యాస్పదం. జగన్ రెడ్డి మళ్ళీ ఈ రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రిగా ఎందుకు కావాలో ప్రజలకు వివరించాలని తాజాగా పార్టీ నేతలతో నిర్వహించిన సమావేశంలో పేర్కొన్నారు. అసలు రాష్ట్రానికి జగన్ ఎందుకు కావాలి?

- మగతా 2లో.

వైసీపీ ప్రభుత్వ అసమర్థ పాలనను... జగన్ రెడ్డి దుర్మార్గాలను ఎండగట్టిన కాగ్:

అసోక్ బాబు

- అసెంబ్లీలో సమాధానం కూడా చెప్పకుండా తప్పించుకున్నారు
- రాష్ట్ర నాశనానికి జగన్ రెడ్డి కంకణం కట్టుకున్నాడనీ ఎందుకు కాగ్ నివేదికలో సాక్ష్యం
- వైసీపీ ప్రభుత్వానికి కాగ్ అన్నా న్యాయస్థానాలన్నా ఎఫ్ ఆర్ బిఎం యాక్ట్ అన్నా లెక్క లేదు.
- చట్టాలు... ఎవరూ తమనేమీ చేయలేనన్న దుర్మార్గపు విధానాలతో ముందుకు వెళుతున్నారు
- బాధ్యులను బాధించే వ్యవస్థ ఏర్పాటుకు తీవ్రంగా తప్పుపట్టిన కాగ్

4

ఉన్న సింబల్ సెంటర్లు లేవంటున్నారు.. లేని లింగురొడ్డులో లబ్ధి జరిగిందంటున్నారు..

అంతా జగన్నాయ!

4

సత్యం వధ.. ధర్మం చెర

- అధికారాన్ని వాడుకుంటూ చంద్రబాబుపై అవినీతి మచ్చ మోపి ప్రయత్నం
- ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా అంతిమంగా గెలిచేది ధర్మమే
- చంద్రబాబు బయటకు వచ్చే వరకు పోరాటం ఆగదంటూ 16వ రోజూ హిరెక్టివ్ త్రేబులు

8



లోకేష్ యువగళం పునఃప్రారంభం వాయిదా పార్టీ నేతల విజ్ఞప్తి మేరకు నిర్ణయం

అమరావతి: డి.డి.పీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ యువగళం పాదయాత్ర పునఃప్రారంభం కేడీ వాయిదా పడింది. చంద్రబాబు ఆరెస్టు, అనంతర పరిణామాల నేపథ్యంలో ఈనెల 9న ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా రాజ్ కాలనీ నియోజకవర్గంలో పాదయాత్ర నిలిపివేసిన విషయం తెలిసింది. దాదాపు 20 రోజుల తర్వాత ఈ నెల 29న రాత్రి 8.15 గంటలకు పాదయాత్ర తిరిగి ప్రారంభించాలని నిర్ణయించారు. కానీ, అక్టోబర్ 3న స్పెషల్ డెవలప్ మెంట్ కేసుకి సంబంధించి సుప్రీం కోర్టులో వాదనలు ఉన్నందున

- మగతా 2లో.



ఖలేజీపై ప్రభుత్వ వాదన మొత్తం.. అసత్యాలు.. అభూత కల్పనలే

- విధిజనానంతర ఏసీఐ ఎన్నికలు జరగకుండా భూమి కొనుగోలుకు హెరిటేజీ బోర్డు నిర్ణయం
- ఈ వాస్తవం తెలిసినా తొక్కిపట్టిన సీపీఐ
- గజిట్ నోటిఫికేషన్ ప్రకారం హెరిటేజీ సంస్థ భూమిలో 23 శాతం సేకరణలో పోకుంది
- లోకేష్ లబ్ధి పొందేలా అర్జిన్ మెంట్ అనేది కుట్రపూరిత ఆరోపణ మాత్రమే
- 2016 లోనే కుట్ర అంతా తెలుసన్న లాక్ 2022 వరకు ఎందుకు నోటిఫీ కుట్టు వేసుకున్నారు?
- అసెంబ్లీలో పిర్మీ నానిది పిర్మీ వారకుడు
- లింగ్ రోడ్ నగరం మధ్యగూడా వెళితే తప్పేంటి అంటూ వింతవాదనతో నష్టలు పాలవుతున్న సీపీఐ
- ఎవరే వాయిదా వ్రాసిందన్న ద్వారా వాస్తవాలు వివరించిన డి.డి.పీ జాతీయ అధికార ప్రతినిధి పట్టాభి

5,6



నిన్ను భరించలేం జగన్!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

అన్న క్యాంపింగు: పేదల అకలి తీర్చడమే లక్ష్యంగా చంద్రబాబు అన్న క్యాంపింగు ప్రారంభించారు. కేవలం రూ. 5కి కడుపు నిండా అన్నం పెట్టారు. ఆలాంటి వ్యవస్థపై నిందలతో బట్టబయలు అన్న క్యాంపింగును తగ్గలేనే తెరుస్తామని చెప్పి ఆ భవనాల స్పందించి పాడుతెనుకూ పేదల కడుపు నింపే వ్యవస్థను సర్కూళనం చేసినందుకు జగన్ రెడ్డి మళ్ళీ రాష్ట్రానికి కావాలో?

జాట్ క్యాంపింగు: ఏటా జాట్ క్యాంపింగ్ జరుగుతుంది. అధికారంలోకి వచ్చాక ఖాళీగా ఉన్న 2.30 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు భర్తీచేస్తా... అంటూ ఎన్నికలకు ముందు ఉలిపించి, యువతతో ఒట్టు వెయ్యించుకుని నాలుగున్నెళ్లలో ఒక్కసారిగా జాట్ నోటిఫికేషన్ జనబలం. స్వయం ఉపాధికి అందగా నిలిచే టీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ మైక్రో కార్పొరేషన్లను నిర్దిష్టం చేసి యువతను మోసం చేసినందుకు జగన్ రెడ్డిని అరెస్టుచేయాలి?

ప్రత్యేక హోదా: కేంద్రం మెడలు వంచి ప్రత్యేక హోదా సాధిస్తూ ఉద్యోగాల విషయం తీసుకొస్తా అని హెచ్చరించారు. అధికారంలోకి వచ్చాక తన అవినీతి కేసులను సుదీని అయిపోవడం కేంద్రానికి కలలోచారు. ప్రత్యేక హోదా, రైల్వే జోన్ ఊస్ లోకండా చేసి రాష్ట్ర ప్రజాసేవార్థి మోసం చేసినందుకూ జగన్ రెడ్డిని కోరుకుంటోంది?

పోలవరం: రాష్ట్రానికి తేవనాదిగా నిలిచే పోలవరం ప్రాజెక్టుకు నాలుగున్నర సంవత్సరాల్లో పైసా ఖర్చు చేయలేదు. గతంలో అయిదేం పేరుకోవడం యుద్ధం చేసిన జగన్మోహన్ రెడ్డి, ప్రస్తుతం పోలవరం ప్రాజెక్టు మొత్తాన్ని పాడుదెట్టారు. కేంద్రాన్ని కనీసం విధులు కోసం గట్టిగా నిలదీయకుండా రాష్ట్రంలోని రైతాకాన్ని దగా చేసినందుకూ మళ్ళీ రాజాలో?

అమరావతి: ఇక్కడే ఇబ్బు కట్టుకున్నాను. ఇక్కడే ఉంటానని చెప్పి నమ్మించి అమరావతి రాజధానితో మూడు ముక్కలాలు అడుగున్నారు. అమరావతిలో వేల కోట్లతో చేపట్టిన ప్రాజెక్టుల్ని నష్టం వదలేకాదు. అమరావతి ప్రాజెక్టును కొలు చెల్లించినందుకు కుట్ర చేశారు. రాజధానిలో పేదలకు కట్టించిన వేలాది ఇళ్లు కూడా పంపకుండా పాడుచేస్తున్నందుకూ జగన్ రెడ్డిని ప్రజలు కోరుకుంటారు?

మద్య నిషేధం: పేదల జీవితాలను నాశనం చేస్తున్న మద్యాన్ని నిషేధించి తీరుతాను. నిషేధించిన తర్వాతనే మళ్ళీ ఓట్లు అడుగుతాను అని హెచ్చరించారు. అధికారంలోకి వచ్చాక మద్యనిషేధం హామీని నిషేధించారు. భవిష్యత్తు మద్యం అదాయాన్ని తాకట్టు పెట్టి పాతక వేల కోట్లు అప్పు తెచ్చుకున్నారు. సొంత మద్యం క్రాండ్లను తీసుకొచ్చి ప్రజలు ప్రాణాలు తీస్తున్నారు. మద్యం కాంట్రాక్టులో కమిషన్ రూపంలో రూ. 40వేల కోట్లు దిగిపోయినందుకూ జగన్ రెడ్డిని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు?

నీటివిస్ రద్దు: అన్నా... నీటివిస్ గురించి మర్చిపోండి. మనం అధికారంలోకి వచ్చాక వారం రోజుల్లో రద్దు చేసేస్తా అని ఆ రోజు పాదయాత్రలో హెచ్చరించిన జగన్మోహన్ రెడ్డి, అధికారంలోకి వచ్చి 52వేల అయినా ఇంక పరకు రద్దు చేయలేదు. పైగా, అవగాహన లేక హామీ ఇచ్చామని తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేసి ఉద్యోగుల్ని మోసం చేసినందుకూ ప్రజలు జగన్ రెడ్డిని కోరుకునేది?

పెట్రోల్, డీజిల్ రూ. 60: 2019 మార్చిలో పెట్రోల్ రూ. 76, డీజిల్ రూ. 68 ఉండగా... డీజిల్ పిటీలోనే పెట్రోల్ డీజిల్ చరలు అధికంగా ఉన్నాయంటూ జగన్మోహన్ రెడ్డి నానా యోగి చేశారు. కానీ

అధికారంలోకి వచ్చాక వ్యాజ్ సవరించారు. కేంద్రం ఎవ్రైజ్ రూపే తగ్గించినా రాష్ట్రం తరఫున తగ్గించేదే లేదు అంటూ తన మంత్రిమండలిలోని మంత్రితో ప్రకటించారు. ప్రస్తుతం పెట్రోల్ రూ. 112, డీజిల్ రూ. 103తో డీజిల్తోనే అత్యధికం చేశారు. వంట గ్యాస్ పై కూడా వ్యాజ్ 14 శాతం నుండి 24 శాతానికి పెంచిన జగన్ రెడ్డిని మళ్ళీ రాజానిని కోరుకుంటారా?

పన్నుల బాధలు: గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా చెత్త పన్ను, చురుగుదొడ్డి పన్ను, ఖాళీ స్థలంపై పన్ను, ఆర్డె అధారంగా ఇంటి పన్ను చేశారు. పోల్ ట్యాక్స్, టోర్టు ట్యాక్స్ అంటూ పన్నులు బాధుడుతో ప్రజల్ని అలగడా వీరు తీసుకున్నందుకు ప్రజలు మళ్ళీ జగన్ కావాలంటున్నారా?

విద్యుత్ ధాల్సీలు: విద్యుత్ ధాల్సీలు పెంచేదే లేదు అని నాటి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ప్రకటించారు. లోటు విద్యుత్ తో ఉన్న రాష్ట్రంలో మిగులు విద్యుత్ సాధించలేక చేశారు. కానీ అప్పుడే విద్యుత్ ధాల్సీల బాధుడే బాధుడు అంటూ జగన్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. కానీ అప్పుడే రూ. 100 బిల్లు వచ్చే అంటికి నేడు రూ. 500 వస్తోంది. విద్యుత్ కోతలతో ప్రజలు అపవృత్తు పడుతున్నారు. నాలుగేళ్లలో గిసార్లు విద్యుత్ ధాల్సీలు పెంచి రూ. 57వేల కోట్లు ప్రజలపై భారం మోపారు. సరే ధార్మి, క్రూ అవి ధార్మి అంటూ ప్రజల్ని అలగడా వీలుపెట్టినందుకు మళ్ళీ జగన్ కావాలని కోరుకుంటున్నారా?

ఇసుక: పేదలు ఇంటి నిర్మాణానికి ఇబ్బంది పడకూడదని చంద్రబాబు నాయుడు రాష్ట్రంలో ఇసుక మొత్తాన్ని ఉచితం చేశారు. పరిశోధనా కారణాధార్మిల కింద రూ. 1000 ధరిస్తే కాలు క్రాఫ్టర్ ఇసుక ఇంటికి చేరేది. కానీ నేడు రాష్ట్రంలోని ఇసుక మొత్తాన్ని గంపగుత్తగా జగన్ రెడ్డి దోచుకుంటున్నారు. పర్యావరణ అనుమతులు, న్యాయ స్థానాల ఉత్తర్వుల్ని సైతం ధిక్కరిస్తూ రాష్ట్రంలో ఇసుక దోచేస్తున్నారు. రూ. 1000 ఉండే క్రాఫ్టర్ ఇసుక నేడు రూ. 10వేలకు చేరింది. లాభి అయితే ఏకంగా రూ. 50వేల నుండి లక్షల చేరింది. ఉచితంగా అందే ఇసుకను టోర్టులు పెడలకు అందరూ చేసినందుకు ప్రజలు జగన్ రెడ్డిని మళ్ళీ కోరుకుంటున్నారా?

పరిశ్రమలు: కియా, ఇసుక, హీల్, అశోక్ లెజాండర్, ఏసియన్ పెయింట్స్, ఇస్కర్ పెయింట్స్, ప్రాంట్స్ ఏసెప్టల్స్, లుబా లాంటి ప్రపంచ స్థాయి కంపెనీలు చంద్రబాబు రాష్ట్రానికి తీసుకొచ్చారు. కానీ, జగన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చాక కమిషన్ కోసం కంపెనీలను తరిమేయడం, బిలియన్లకు లాభాలను లుకు గమ్మ స్థానంగా నిలిచి, డేజిల్తోనే టాప్ 5 డ్యాలకులో నిలిచిన రాష్ట్రాన్ని ఏకంగా ఆ టాపిలాలనే లోకుచు చేశారు. నియంతృత్వ పోకడలు, అవినీషన్ కేసుల్లో వేల కోట్ల పెట్టుబడులు రాష్ట్రం నుండి తరిమేశారు. కంపెనీలను తరిమేసే యువకులు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు దూరం చేసినందుకు జగన్ రెడ్డిని ప్రజలు మళ్ళీ కోరుకుంటున్నారా?

చేప వ్యవస్థ: గతంలో బియ్యం సహా నిరకాలు సరుకులు నిశ్చయం అందేవి. వాలంటరీ, ఇంటింటికి బియ్యం అంటూ వాహనాలు తెచ్చుకున్న గుంజుకున్న జగన్ రెడ్డి, సన్న చియ్యం హామీని గాఢీకొరిచారు. ఇంటి వద్దనే రేషన్ డెలివరీ చేసుకోవచ్చే అవుతుంది అంటుంటే సంక్రాంతి, రంజాన్, క్రిస్మస్ కానుకల కిట్లు ఎత్తేశారు. చివరకాదు కిట్ల వేషాలతో ఇచ్చే సరుకులు ధరలు పెంచారు.

పాత్రికా ముఖ్యనేతల నిర్ణయం: అచ్చెనాయుడు

తెలుగుదేశంపార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబునాయుడి అక్రమ అరెస్టు, పార్టీ క్రేణులపై దాడులు, అక్రమ కేసులు, వేధింపుల నేపథ్యంలో యువగళం ప్రాచార్యులకు పునఃప్రారంభం తేదీని వాయిదా వేసుకుని న్యాయాధారిత పంప్రదిస్తూ న్యాయపోరాటం చేయాలని పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్వరి పార్టీ ముఖ్య నేతలు కోరారని పార్టీ ఏపీ అధ్యక్షుడు కింజాపు అచ్చెనాయుడు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సిల్వే డెవలప్ మెంట్ కేసులో ఒక్క అధికారం మాపలేని

దు. కరోనా సమయంలో పేదలకు ఉచితంగా పంచుకుని కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన 5.65 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల బియ్యాన్ని సైతం అధికారులు విదేశాలకు స్పర్లింగ్ చేసి రూ. 7వేల కోట్లు దోచుకున్నందుకు జగన్ రెడ్డి మళ్ళీ కావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారా?

పెన్షన్లు: చంద్రబాబు అధికారంలోకి వచ్చే వాటికి రూ. 200 ఉన్న పెన్షన్ మొత్తాన్ని రూ. 2000కు పెంచారు. అంటే జిల్లల్లో రూ. 1800 పెంచారు. కానీ అధికారంలోకి వచ్చే రూ. 3వేల పెన్షన్ ఇస్తానని పాదయాత్రలో, ఎన్నికల ప్రచారంలో, మేని ఫెస్టివల్ హెచ్చరించిన జగన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చాక మాట మార్చి ఏటా రూ. 250 పెంచుతానని మోసం చేశారు. ఆ మాటపై కూడా నిలబడకుండా నాలుగున్నరేళ్లు పూర్తిచేశారు. రూ. 3వేలు చేయకుండా పెన్షన్ బాధుల్ని మోసం చేసినందుకు మళ్ళీ జగన్ కావాలని కోరుకుంటున్నారా?

దళితులు, గిరిజనలకు ప్రోహం: దళిత్ గిరిజనలకు చెందాలిని రూ. 30 వేల కోట్ల సబ్ ప్లాన్ నిధులు దారి మళ్లించారు. 27వేలకేసుల పథకాలు రద్దు చేశారు. విదేశీ విద్యను దళితులకు దూరం చేశారు. మాన్యు అడిగిన సామాజిక దళిత డాక్టర్ సుధాకర్ను వేధించి, దళితులను పెట్టి చంపేశారు. మద్యంపై ప్రశ్నించినందుకు ఓం ప్రకాశ్, మాన్యు పెట్టుకోలేదని ఏరాలలో కిరకేలను హత్య చేశారు. ఇసుక అక్రమాలను ప్రశ్నించినందుకు వరప్రసాద్ ను టోలిస్ట్ ప్లెజ్ నే తిరోమండలం చేశారు. అంతేమంది... దళితులైన డైరెక్టర్ సుబ్రహ్మణ్యన్ చంపి డోర్ డెలివరీ చేసిన వెమ్మలూరి అనంతవాయిదా ఇంకా రక్షిస్తున్నారు. రాజకీయ ప్రయోజనం కోసం చేసిన కోడి కట్ట కుట్రలో దళితులైన డాన్ పల్లి క్రినాసాను నాలుగున్నరేళ్లకూ జైల్లో పెట్టి వ్యర్థం చేశారు. తల్లిదండ్రులకు కడుపుకోత మిగిలినందుకు జగన్ మళ్ళీ కావాలని దళితులు కోరుకుంటున్నారా?

టీసీలకు ప్రోహం: టీసీలకు చెందాలిని సబ్ ప్లాన్ నిధులు రూ. 75,760 కోట్లు దారి మళ్లించారు. బిల్డింగ్ నిర్మాణం నిర్దిష్టం చేశారు. గతంలో బడుగు అలవాటు వచ్చాలా వారు ప్రాథమికోన్నత వహించిన టీసీ, ఏసీఐ, అర్బీసీ లాంటి రాష్ట్రస్థాయి కీలక పదవులు సాంకేతికంగా కట్టబెట్టారు. కీలక పదవుల్ని సొంత వారికి కట్టబెట్టి బడుగు అలవాటు వచ్చాలని పెత్తనం చేస్తున్నారు. వంద మందికి పైగా టీసీ నేతల్ని హత్యచేశారు. 30కి పైగా సంక్షేమ పథకాలు రద్దుచేశారు. జగన్ రెడ్డి తెండా మోసం అన్నందుకు వల్లూరులో టీసీ వర్గానికి చెందిన తేలం చంద్రబాబు నైపిటీ గూఢాచారి సబ్ రోడ్డుపై గొంతు కోసి చంపారు. రేపల్లెలో అక్కను వేధించాడు అన్నందుకు పదో తరగతి చదివే టీసీ మిల్లారెడ్డి నైపిటీ రౌడీలు పెట్టోల్ పోసి తగులు బెట్టి, జగన్ రెడ్డి ముఖా వచ్చి కుటుంబంలో తీరా లాడినందుకు టీసీలు జగన్ రెడ్డి కావాలని కోరుకుంటున్నారా?

మహిళలకు ప్రోహం: అధికారంలోకి వస్తే దాస్తూ వజ్రాలు మాలీ చేస్తానన్న జగన్ రెడ్డి, అధికారంలోకి వచ్చాక రూ. 27వేల కోట్ల రుణాలను రూ. 25వేల కోట్లకు కుదించారు. మహిళలు పాతక సంవత్సరాలుగా దాడులపై పాదుపు నిధి రూ. 8,700 కోట్లు దారి మళ్లించారు. అధికారంపై నిమ్మ రూ. 2100 కోట్లు ఎర్రేసుకుని నుండి లాకున్నారు. చంద్రబాబు దాస్తూ మహిళలకు రూ. 5లక్షల వరకు సున్నా వడ్డీ అమలు చేస్తే రూ. 10 లక్షలకు పెంచుతానని హామీ ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చాక

రూ. 3లక్షలకు కుదించారు. 46వేలకు దాసిన మహిళలకు పెన్షన్ ఇస్తానని హామీ ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చాక దగా చేసినందుకు జగన్ మళ్ళీ కావాలని మహిళలు కోరుకుంటున్నారా?

చంద్రబాబు పరిశ్రమలు తెచ్చి, పెట్టుబడులు రప్పించి యువతకు లక్షలాది ఉద్యోగాల్ని, జగన్ రెడ్డి వాలంటరీ ఉద్యోగాలను మాఫియా అదే మీ ద్రవకు అంటూ అవహేళన చేస్తున్నారు. పేదలకు విదేశాల్లో చదువులు అందించేందుకు రప్పిన విదేశీ విద్య పథకాన్ని నాలుగేళ్లకూ వదలియించారు. పేదలకి అడవికు పెట్టి అధికంగా భారం కాకూడదనే లక్ష్యంతో చంద్రబాబు పెట్టిన పెట్టి కానుక పదవన్నీ తగ్గిపోయాయి. ప్రభుత్వంపై ప్రశ్నించిన ప్రశ్నలపై అన్ని తల్లి బిల్లు క్షేమంగా ఇంటికి చేరాలనే లక్ష్యంతో తెచ్చిన తల్లిబిల్లి ఎక్సీలెన్స్ నాశనం చేశారు. రూ. పాపాలు అర్చు లేకుండా రాజ్యాన్ని అమరావతి నిర్మాణం కోసం చంద్రబాబు నాయుడు 33వేల సకాలం భూమిలను సేకరించి, ప్రపంచం స్థాయిలో నిర్మాణాలు చేపడతే అధికారంలోకి వచ్చాక మొత్తాన్ని నాశనం చేశారు. వేల కోట్లతో చేపట్టిన నిర్మాణాల్ని పాడుబెట్టుకునే కాకుండా రాజధాని రైతులపై కేసులు పెట్టి, దాడులు చేయించి వేధించుకుంటున్నారా? విశాఖ రాజధాని అని ప్రకటించి కేవలం నాలుగేళ్లలో 72వేల ఎకరాల ప్రభుత్వ సైట్లను భూమిలు కట్టా చేశారు. ఉద్యోగులకు సకాలంలో తేజావిస్తూనే ఉన్నందుకు తీసుకొచ్చారు. టీడీపీ హయాంలో 16లక్షల మందికి ఖాళీ రియాలిటీ మెంట్ అమలు చేస్తే ప్రస్తుతం 10లక్షల మందికి కుదించారు. చంద్రబాబు డీమా రద్దు చేశారు. ఇళ్ల నిర్మాణాన్ని గాఢీకొరిచేశారు. స్వడి సర్కెట్, బిస్సె అవైబుట్ మార్కెట్, డిజిటల్, వర్చువల్ ల్యాండ్ రూమ్స్ అన్నీ రద్దు చేసినందుకు జగన్ రెడ్డి మళ్ళీ కావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారా?

జగన్ రెడ్డి నాలుగున్నరేళ్లకూ రాష్ట్రంలో సాగిస్తున్న అరాచకం, అక్కర్లు చూసిన ప్రజలు 'నిన్ను భరించలేం జగన్ నుండి' అంటూ నిర్యాణం చేస్తూనే మళ్ళీ జగన్ రాజధానిని నిర్మాణం చేస్తూనే అర్ధ రికాండ్, జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఏమారం దిత్తర్వు ఉచ్చా. ముందు రాష్ట్రంలో ప్రజలు అనుభవిస్తున్న సమస్యల్ని క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించుకోవాలి. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలు ఒక్కటంటే ఒక్కటి చేశారు పక్కాగా అమలు చేయకుండా దగా చేసి మళ్ళీ రాజధానిని కోవడానికి సిగ్గుపడాలి. రాష్ట్రాన్ని దిద్ది కోసం గానీ, రాష్ట్రంలోని ప్రజాసేవార్థి ప్రభుత్వం కోసం గానీ ఏం చేశామంటే మళ్ళీ జగన్ ను నిర్యాణం చేయాలి అంటూ మహిళలు మోసం చేశాయి లేమీ ఆ సమయం చంద్రబాబుపై నెట్టి రాజకీయం చేసినందుకా? లేక నేరంలో అనుమనితుడిగా ఉన్న పక్షిని అరెస్టు చేయడానికి వెళ్లిన సీబీఐ అధికారుల్ని కిక్కిరిస్తూ మూలకా అక్కడకు వచ్చినందుకు నిర్యాణం చేస్తున్నందుకా? తల్లిని చిల్లిన వ్యవస్థి రాష్ట్రం నుండి గెంటిసినందుకా... నిన్ను రాష్ట్రంలోని ప్రజలంతా మళ్ళీ కావాలని కోరుకునేది? అందుకు కోరుకుంటారా? జగన్ రెడ్డి ఒక్కసారిగా ఒక్క కారణాన్ని చెప్పగలదా? జగన్ రాష్ట్రానికి ఎందుకు అవసరమో చెప్పడానికి ఒక్క కారణం కూడా లేకపోవచ్చు... కానీ జగన్ రెడ్డిని అరెస్టు అని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని వందలాది కారణాలున్నాయని తెలుసుకోవాలి.

- కింజాపు అచ్చెనాయుడు, టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

యువగళం పాదయాత్ర పునఃప్రారంభం తేదీని వాయిదా వేసుకోవాలని పార్టీ ముఖ్య నేతలు లోకేశ్వరి కోరారు. కేంద్ర పార్లమెంట్ అనేక తేసులు తెరచి తీసుకొచ్చిపోతే అదినేత చంద్రబాబు ప్రభుత్వం ఇబ్బంది పెడుతున్నందున ఢిల్లీలో న్యాయవాదులతో లోకేశ్వరి సంప్రదింపులు చేయాలి అవసరమంటూ నేతలు అధి ప్రాధానించారు. పాదయాత్రలో ఉండే న్యాయవాదులతో సంప్రదింపులు, ఇతర కార్యక్రమాల పర్యవేక్షణ కష్టం అవుతుందిని లోకేశ్వరి దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. పార్టీ నేతల అధి ప్రాధానించే ఏకీకరణం చేసే లోకేశ్వరి, యువగళం పాద

లోకేశ్వరి యువగళం పునఃప్రారంభం వాయిదా

పార్టీ నేతల బిజ్జె మేరకు నిర్ణయం

యాత్ర పునఃప్రారంభం తేదీని వాయిదా వేసుకోవాలని నిర్ణయించినట్లు సమాచారం. ఢిల్లీలోనే నాయకులతో చర్చించి యువగళం పునఃప్రారంభం తేదీని ప్రకటించినట్లు.

తెలుగుదేశంపార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబునాయుడి అక్రమ అరెస్టు, పార్టీ క్రేణులపై దాడులు, అక్రమ కేసులు, వేధింపుల నేపథ్యంలో యువగళం ప్రాచార్యులకు పునఃప్రారంభం తేదీని వాయిదా వేసుకుని న్యాయాధారిత పంప్రదిస్తూ న్యాయపోరాటం చేయాలని పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్వరి పార్టీ ముఖ్య నేతలు కోరారని పార్టీ ఏపీ అధ్యక్షుడు కింజాపు అచ్చెనాయుడు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సిల్వే డెవలప్ మెంట్ కేసులో ఒక్క అధికారం మాపలేని

లు, అక్రమ కేసులు, వేధింపుల నేపథ్యంలో యువగళం ప్రాచార్యులకు పునఃప్రారంభం తేదీని వాయిదా వేసుకుని న్యాయాధారిత పంప్రదిస్తూ న్యాయపోరాటం చేయాలని పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్వరి పార్టీ ముఖ్య నేతలు కోరారని పార్టీ ఏపీ అధ్యక్షుడు కింజాపు అచ్చెనాయుడు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సిల్వే డెవలప్ మెంట్ కేసులో ఒక్క అధికారం మాపలేని

ప్రభుత్వం మరోపక్క జగన్ రెడ్డి రింగ్ రోడ్, పైఎల్ గిడ్డి అక్రమాలంటూ అసత్య ఆరోపణలతో బురదబిల్లుకు నాగుచి ఒక ప్రకటనలో అచ్చెనాయుడు విమర్శించారు. జగన్ రెడ్డి రింగ్ రోడ్ కేసులో అక్రమంగా లోకేశ్వరి పేరు చేర్చడంతోపాటు చంద్రబాబు నాయుడిపై కూడా వీటి వారంట్లు జారీ చేస్తున్నారు. పిన్ పాయింట్ న్యాయ పరంగా ఎదురోపాక్షాల్లోనే సేవల్లో యువగళం పాదయాత్రను కొన్నో రోజులు వాయిదా వేసుకోవాలని, పునఃప్రారంభం తేదీని త్వరలో ప్రకటించాలని ముఖ్య నేతల సమావేశంలో నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు అచ్చెనాయుడు తెలిపారు.



వైసీపీ ప్రభుత్వ అసమర్థ పాలనను...

జగన్ రెడ్డి దుర్మార్గాలను ఎండగట్టిన కాగ్: అశోక్ బాబు

- అసెంబ్లీలో సమాధానం కూడా చెప్పకుండా తప్పించుకున్నారు
- రాష్ట్ర నాశనానికి జగన్ రెడ్డి కంకణం కట్టుకున్నాడనందుకు కాగ్ నివేదికలో సాక్ష్యం
- వైసీపీ ప్రభుత్వానికి కాగ్ లాస్య న్యాయస్థానాలన్నా ఎఫ్ఓలరీటింం యాక్ట్ లాస్య లెక్క లేదు
- ఏ చట్టాలు... ఎవరూ తమనేమీ చేయలేరన్న దుర్మార్గువు విధానాలతో ముందుకెళుతున్నారని
- వార్తా సచివాలయ స్వపక్ష ఏర్పాటును తీవ్రంగా తప్పుపట్టిన కాగ్

అమరావతి: వైసీపీ ప్రభుత్వ పనితీరు, పాలకుల ఆర్థిక విధానాల్లో దౌర్జన్యాన్ని బహిష్కరణం చేసేలా కాగ్ (సీపీఐ) ఇచ్చిన రెండు నివేదికలు ఉన్నాయని టీడీపీ ఎమ్మెల్యే పరుచూరి అశోక్ బాబు అన్నారు. ఈ నివేదికలపై ఆసెంబ్లీలో సమాధానం కూడా చెప్పకుండా జగన్ ప్రభుత్వం తప్పించుకుందని విమర్శించారు. మంగళగిరిలోని పార్టీ జాతీయ కార్యాలయంలో గురువారం ఆయన విలేజ్ కలెక్షన్ మాడూరుతూ కాగ్ నివేదికను ఆసెంబ్లీ, శాసనసభలలో ఈ సెల 25వ తేదీన ప్రవేశపెట్టారన్నారు.

వైసీపీ ప్రభుత్వం స్థానిక సంస్థలకు ఎంత చట్టబద్ధక కల్పించింది, వాటి ఆర్థిక వనరులు... సదరు సంస్థల్లోని ప్రజాప్రతినిధుల అధికారాల అమలుపై కూడా కాగ్ నివేదికను ఉభయసభల్లో ప్రవేశపెట్టింది. కాగ్ నివేదికలపై నాలుగేళ్ల నుంచి వైసీపీ ప్రభుత్వం ఏ మాత్రం చలనం లేనట్టే వ్యవహరిస్తోంది. ఇలా వ్యవహరిస్తున్న సర్కారుపై వాస్తవంగా కేంద్రం చర్యలు తీసుకోవాలి. అలానే పట్టిక ఆటోమేట్ కమిటీ(సీ.పీ.సీ) వైరస్ గా టీడీపీ ఎమ్మెల్యే పరుచూరి తేజవల్లభుని పునరాధారణ ఉద్దేశంతో సదరు కమిటీ సమావేశాలు కూడా జరగకుండా ఈ ప్రభుత్వం కక్షతో వ్యవహరిస్తోంది. వైసీపీ ప్రభుత్వానికి కాగ్ అన్నా.. న్యాయస్థానాలన్నా... ఎఫ్ఓ.ఆర్.టి.ఎం యాక్ట్ అన్నా లెక్క లేదు. ఏ చట్టాలు ...ఎవరూ తమనేమీ చేయలేరన్న దుర్మార్గువు విధానాలతో ఈ ప్రభుత్వం ముందుకెళుతోంది. కాగ్ తన తాజా నివేదికల్లో ప్రధానంగా 10 అంశాలు తెలపబడింది. వాటిలో ప్రధానమైనది రాష్ట్ర రాజధాని అమరావతి అభివృద్ధికి సంబంధించినది అశోక్ బాబు వివరించారు.

రైతులకు ఇవ్వాలన్న లక్ష్యం అభివృద్ధి పనులు ఎక్కడిక్కడై నిలిచిపోయాయి

2014 - 2019లో నాటి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమరావతి నిర్మాణానికి భూములు కేటావడం... అ భూములిచ్చిన రైతులకు సకాలంలో కొలు..జతర

పరిహారాలు ఇవ్వడం.. భూమిని సక్రమంగా పట్టణీకరణం లే అభివృద్ధిగా మార్చడం చేసింది. ఈ ప్రభుత్వం వచ్చాక రాజధాని అమరావతి కాదని.. రాష్ట్రానికి మూడు రాజధానులు ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పి నాటి ప్రభుత్వంలో జరిగిన మొత్తం అభివృద్ధిని పూర్తిగా నాశనం చేసింది. రాజధానికి భూములిచ్చిన రైతులకు ఇచ్చే లే అవుట్లను 14 కోట్లగా విధించి, వాటిలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు రూ.13వేల కోట్లు అవుతుందని నిర్ధారించిన గత టీడీపీ ప్రభుత్వం, కొంతవరకు వనులు ప్రారంభించింది. గత ప్రభుత్వం దిగిపోయే నాటికి అందుకోసం రూ.183కోట్లు ఖర్చుపెట్టింది. 2019 ఎన్నికలకు ముందు ఎన్నికల కోడె పన్నేనాటికి రాజధానిలో ఏవైతే పనులు జరిగాయో, ఆ పనులు ఇప్పటికీ అలానే వెళ్లడమే జరిగిపోయాయి. ఈ అంశంపై కాగ్ ఈ ప్రభుత్వాన్ని తప్పు పట్టి వివరణ కోరినట్లు అశోక్ బాబు చెప్పారు.

జగన్ సర్కార్ రూ.4100కోట్ల ప్రజల సొమ్ము నేలపాలు చేసింది.

ప్రజా వేదికను నేలపట్టం చేయడం ద్వారానే జగన్ రెడ్డి రూ.11.47 కోట్ల ప్రజాధనాన్ని దుర్వినియోగం చేశారు. ప్రజావేదిక కూల్చవద్దనీ.. దాన్ని మరోలాటికి మార్చుకోవద్దనీ అధికారులు చెప్పినా ఈ ముఖ్యమంత్రి వివేకం. అలానే రాజధాని ప్రాంతంలోని 400 కేపీ విద్యుత్ లైన్ ను భూగర్భంలో తేయడానికి గత ప్రభుత్వమే ప్రతిబాధనలు నిర్ధారించి, తొందరపడి పీఠిని పనులు ప్రారంభించింది. దానిలో భాగంగా రూ.60 కోట్ల వరకు ఖర్చుపెట్టి భూగర్భంలో విద్యుత్ లైన్ వేయడానికి గుంటులు తీయడంతో పాటు.. రూ.208కోట్లు ఖర్చుపెట్టి తెప్పించిన తేలికే కూడా ఎక్కడిక్కడై ఉండిపోయింది. ఆ పనులు కూడా ఎక్కడిక్కడై నిలిచిపోయింది. నేటికీ ఆ కేబుల్ పనిచేయకుండా పోయింది. అలానే టీడీపీ ప్రభుత్వంలో 73శాతం పూర్తైన ఎమ్మెల్యే క్వార్టర్స్, మరియు బిఎస్ఐ, బిసీఎస్ అధికారుల క్వార్టర్స్ (సీనాన భవనాల సమూహం) నిర్మాణాన్ని కూడా ఈ ప్రభుత్వం గాలికి వదిలేసింది. దాంతో గతంలో నిర్మించినదంతా అప్పుడు పనిచేయకుండా పోయింది. నిర్మాణం మధ్యలో వదిలేయడంతో చాలా వరకు రివల్యూషన్ టీటులు దూరి దెబ్బతిన్నాయి. జనాభా క్రెడిట్ నిర్మాణం కూడా మధ్యలోనే నిలిచిపోయింది. ఇలా ఒక్కో అంశంలోని లోపాలను, నేలకొట్ట దుర్వినియోగాన్ని ఈ ప్రభుత్వ వైసీపీలను కాగ్ సస్పెన్షన్ గా తన నివేదిక ద్వారా ఎత్తిచూపింది. గత ప్రభుత్వం రాజధాని అమరావతిలో వివిధ నిర్మాణాలకోసం ఖర్చుపెట్టిన రూ.4,100 కోట్ల సొమ్ము పూర్తిగా వృథా అయినట్లు కాగ్ తెల్పింది. అనుకున్న ప్రాజెక్టులన్నీ సక్రమంగా పూర్తికావడం కోసం రూ.29వేల కోట్లు అవసరమవుతాయని భావించి, గత



ప్రభుత్వం లోనే సీఆర్డీ, అమరావతి రీజియన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ సంస్థలు బాండ్ రూపంలో, బ్యాంకుల నుంచి అప్పులు తీసుకున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా అనూరు రూ.1500కోట్లు కేటాయించింది. సీఆర్డీ నిధుల సేకరణ కోసం పబ్లిక్ సెక్టర్ లో అనే లైన్లు ఏకయానికి పెట్టిన ప్రైవేట్ ప్లాట్ల అన్నీ కూడా మరువలకు అమరావతిపై ఉన్న నమ్మకంతో కేవలం 24గంటల్లోనే అమ్మడయ్యాయి. అంతగా ప్రజాదరణ పొంది.. ప్రపంచ సగరంగా ప్రస్థానం ప్రారంభించిన అమరావతిని వైసీపీ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విధ్వంసం చేసింది. నాడు రాజధాని నిర్మాణంకోసం చేసిన అప్పుకి వడ్డీనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.420 కోట్లు కట్టాలి. ఇంత భారీ సమ్మతికి భద్యులెవరు అంటే ముమ్మాటికీ జగన్ సర్కార్. జగన్ రెడ్డి దురహంకారంతో తీసుకున్న నిర్ణయాలతో నష్టపోయిన వ్యక్తులు, సంస్థలు ప్రజా రాజధాని అమరావతిలో తాము పెట్టిన పెళ్ళు బదులు వెనక్కు ఇస్తేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని, అధికారులను ఒత్తిడి చేస్తున్నారని అశోక్ బాబు చెప్పారు.

విశాఖ కేంద్రంగా జగన్ మురిపెం మూడ్లక్ష ముచ్చటే

నాలుగున్నతేళ్లగా అమరావతిలో కాలయాపన చేసిన జగన్ రెడ్డి... ఇప్పుడే నాలుగు శాతంకూడా అభివృద్ధి చేయకుండా దసరా నుంచి తన మఠా అభివృద్ధి మారుస్తాననడంపై విశాఖపట్నం నుంచి పాలన చేయాలనుకుంటున్న జగన్ రెడ్డి మురిపెం మూడ్లక్ష ముచ్చటగానే మిగలనుంది. వనంబర్, డిసెంబర్ అయితే అమరావతి సాంకృతిక ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వస్తే, జగన్ రెడ్డి అక్కడ దుకాణం కట్టేయాలి. ఈ మాత్రం దానికే నా జగన్ రెడ్డి అమరావతికి భూములిచ్చిన రైతుల్ని దారుణంగా చిత్రహింసలకు గురి చేశాడు? మూడు రాజధానులు అవసరం చేసిన ప్రజల్ని రాష్ట్రాన్ని నిలుపుతూ ముందంజు తన మూడ్లక్ష ముచ్చట కోసం రూ.30వేల కోట్ల

విలువైన అమరావతిలోని ప్రాజెక్టుల్ని నాశనం చేయడం ద్వారా తన సైకో మనస్తత్వాన్ని ఈ ముఖ్యమంత్రి బయటపెట్టాడని అశోక్ బాబు దుయ్యబట్టారు.

స్థానిక సంస్థల పనితీరుపై కాగ్ రిపోర్ట్ వైసీపీ ప్రభుత్వానికి చింపపెట్టు

స్థానిక సంస్థల పనితీరుపై కాగ్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదుల్ని అడిట్ రిపోర్ట్ కూడా వైసీపీ ప్రభుత్వానికి పెద్ద రెంపపెట్టు అనే చెప్పాలి. స్థానిక సంస్థలకు కేంద్రం ఇచ్చిన నిధులు రూ.8వేల కోట్లు వైసీపీ ప్రభుత్వం వాడుకుందని ఇప్పటికే రాష్ట్ర సర్కార్ లు సంఘం కేంద్రానికి ఫిర్యాదు చేసింది. అలానే వైసీపీ ప్రభుత్వం ఇస్తానుసారం చేస్తున్న ఎస్.ఆర్.ఈ.ఈ. ఎస్ నిధుల దుర్వినియోగంపై కూడా కేంద్రానికి ఫిర్యాదులు అందాయి. 74వ రాజ్యాంగ సవరణ ప్రకారం ఏర్పాటు చేయాలి కమిటీలకు తిలోపలాల్ని పరిచి వైసీపీ ప్రభుత్వం వార్తా సచివాలయ వ్యవస్థను జూలై 2019లో ప్రవేశ పెట్టడానికే కాగ్ తీవ్రంగా తప్పుపట్టింది. స్థానిక సంస్థల నుంచే స్వయం పాలన సాగలన్న సమర్థత తో రాజ్యాంగం తీసుకొచ్చిన అధికారంలో ఈ ప్రభుత్వం కుంగిపో తొక్కడం నిజంగా చాలా చాలా దాదాకరం. వార్తా సచివాలయ వ్యవస్థను తీసేసి వరకు రాష్ట్రానికి పాలించి నిధులను కేంద్రం చేతిలో ఈ ప్రభుత్వం ఆ వ్యవస్థపై పెట్టిన సొమ్ములూ దుర్వినియోగమైనట్టే చూడ రాష్ట్రప్రభుత్వం తన వాటాగా కట్టాల్సిన నిధులు సకాలంలో కట్టినందుకు 14 మిలియన్ 15వ అర్ధిక సంఘం నుంచి రాష్ట్రానికి రావాల్సిన మొత్తం నిధుల్ని కూడా కేంద్రప్రభుత్వం అపేసింది. ఇంత దౌర్జన్యపై పరిస్థితి దేవంలో మరే రాష్ట్రంలో లేదని అశోక్ బాబు వివరించారు.

ప్రభుత్వం కనీస బాధ్యతగా కూడా స్పందించలేదు

కాగ్ నివేదిక కేవలం ఉత్పాదకాల మాత్రమే కావని జగన్ రెడ్డి గ్రహించాలి. కాగ్ తెలపబడిన ప్రతి ప్రశ్నకు ఈ ప్రభుత్వం సమాధానం చెప్పింది. కాగ్ ఫోలోఅప్ నవ 50 పేజీల నివేదికను రాష్ట్రప్రభుత్వం ముందు ఉంచింది. ఉమ్మడిరాష్ట్ర చరిత్రలో గానీ, గత ప్రభుత్వంలో గానీ ఏనాడూ కాగ్ ఈ స్థాయిలో ఇన్ని తప్పులు ఎత్తిచూపుతూ నివేదిక ఇచ్చింది లేదు. ఈ నివేదికను ఆసెంబ్లీలో ప్రవేశపెడితే, వైసీపీ ప్రభుత్వం కనీస బాధ్యతగా కూడా స్పందించలేదు. బుద్ధిగర్హితం చేస్తే అధిక మంత్రి బుగ్గన వేరు కూడా తెరవలేదు. రాష్ట్రాన్ని సమాఖ్యగా నాశనం చేయడానికి జగన్ రెడ్డి కంకణం కట్టుకున్నాడని అని చెప్పడానికి కాగ్ తాజాగా బయటపెట్టిన రెండు నివేదికలే సాక్ష్యం అనే అశోక్ బాబు తెల్పిపోయారు.

ఉన్న సిగ్నల్ సెంటర్లు లేవంటున్నారు.. లేని లింగురోడ్డులో లబ్ధి జరిగిందంటున్నారు..

అంతా జగన్ న్యాయ!

అమరావతి: రాష్ట్రాన్ని ప్రస్తుతం జగన్ న్యాయం కమ్మేసింది. కక్ష ముందు కనిపించేది లేదని చెబుతున్నారు. లేని దానిని ఉన్నట్టుగా ప్రాతిపదికలునుకుంటున్నారు. ఈ మా యలో పట్ల ఏపీ సీఐడీ అధికారులు మాత్రం తాముకక్క మానుకుని వ్యవహరించటమే కాకుండా న్యాయస్థానాలు, ప్రజల కక్షకు గంతులు కట్టేందుకు నానా తిప్పలా పడుతున్నారు. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు, యువనేత నారా లోకేశ్ తప్ప చేశారని నమ్మించేందుకు పదదాని పాట్లు పడుతున్నారు. అసలు జగన్ రెడ్డికి ఎంత క్రిమి నరే మనస్తత్వాన్ని ఊహించటం, ఆయన కుట్రలో లో కుట్రీ ఆర్థం చేసుకోవడం కళ్ళమే. జగన్ కుట్రలు.. వాటిని ఆయన అమలు చేస్తున్న విధానం చూస్తే.. నిజంగా దేశం మొత్తం ఇంత బలహీన వ్యవస్థల మీద నిలబడి ఉండా అని అక్కర్లేదండ కళ్ళు. కక్ష ముందు కనిపించే స్పృశ నింట్లు లేవని కేసులలో నమ్మించేస్తున్నారు! స్పృశ విషం విషంలే కేసులో చట్టాలకు.. న్యాయాలకు ఎలా కళ్ళకు గంతులు కట్టారో కక్ష ముందే ఉంది. అయినా వ్యవస్థల్ని కక్ష తెరవనియకుండా చేసేవారు. వాస్తవానికి కేసులలో

నిర్ణయాలును ప్రస్తావించే హక్కు సీఐడీ కేసు. కానీ ఈ సందర్భాలు తన ముందు చెల్లుబాటు కావని జగన్ నిరాకరించారు. కేంద్ర సంస్థలు ద్వేషింపబడిన స్వయంగా తమ అధికారులే ఇచ్చిన సర్టిఫికేట్లన్నీ దాటి కక్షకురుగా కనిపిస్తున్న స్పృశనింట్లు లేవని తేలుతూ కేసులు పెట్టారు. దబ్బలు మళ్లించారంటూ చిన్న ఆధారం కూడా లేకుండా అధికారులు వారిస్తున్నారు. వచ్చినాగిళ్ళ ముఖ్య మంత్రిగా చేసిన చంద్రబాబు స్థాయి వ్యక్తిని ఎఫ్ఓఅర్థంలో చేరు తేరుండా అరెస్ట్ చేసి దివస్థికి న్యాయం కోసం సుప్రీంకోర్టు దాకా వెళ్ళాలనే పరిస్థితి కల్పించారు.

లేని రింగ్ రోడ్డు మీద కేసులు

ఓ వైపు కక్షమందితే కనపడకున్న స్పృశ సెంటర్లు లేవని కేసులు పెడుతూ... మరో పక్క డెవలప్ మెంట్.. లేని, వేయని రింగ్ రోడ్డు ఉందని కేసులు పెట్టారు. రింగ్ రోడ్ అనేది లేదు. కేసులం కాగితాలపై ప్రతిపాదనలు మాత్రం ఉన్నాయి. అసలు రాజధాని అమరావతి పేరు పెట్టిన జగన్ రెడ్డి.. లేని రింగ్ రోడ్ ప్రతిపాదనలపై కూడా ముందకి మేలు జరిగిందని, కోర్టుల రూపా యం అనిపి

జరిగిందని కేసులు పెట్టారు. కేవలం కాగితాలపై మాత్రమే ఉన్న ఈ అలైన్ మెంట్ ఖరారులో చంద్రబాబు తన వారికి లబ్ధి చేకూర్చాడని ఓ వైసీపీ ఎమ్మెల్యే ఫిర్యాదు చేస్తే సీఐడీ గుర్తింపు తీసు పెట్టింది. ఆ వ్యవహారంతో సంబంధం లేని, రాజీతులు కక్ష తీర్చుకో వాలనుకున్న వారిందరి పేర్లూ ఇందులో చేర్చేస్తోంది.

ఇంతకూ లోకేశ్ ఏం చేశారని కేసు!

అమరావతి ఇన్ఫర్ రింగ్ రోడ్ లో అవినీతి జరిగిందని ప్రభుత్వం కేసు పెట్టింది. అందులో టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ ను కూడా ఏ 14 అన్నారు కానీ అసలు లోకేశ్ పాత్ర ఏమిటి.. 14వ నిందితుడుగా ఎందుకు చేర్చారు అన్నది మాత్రం సస్పెన్స్ గానే ఉంది. ఎందుకంటే లోకేశ్ కు.. సీఆర్డీపై ఎలాంటి సంబంధం లేదు. అధికారికంగా ఆయన అసలు అమరావతి వ్యవహారాల్లో భాగం కావడం. మరి ఎలా కేసు పెట్టారు. ఎక్కడ నేరం చేశారని పెట్టారు అన్నది లోకేశ్ లామందరకూ అర్థం కావడం లేదు. ఇన్ఫర్ రింగ్ రోడ్ లో అనేది లేదు. ఆయన భూసేకరణ చేయలేదు. ఒక్క రూపాయి ఖర్చు పెట్టలేదు. అధికారులు అలైన్ మెంట్ రెడ్డి చేశారు. అంతే. అందులో లోకేశ్ పాత్రమిదో నిరసన తీరు. కానీ సాక్షి మీడియా చెబుతున్న దాని ప్రకారం ఇన్ఫర్ రింగ్ రోడ్ లో అలైన్ మెంట్ లో మార్పులు చేసిన నారా లోకేశ్ లబ్ధి పొందేందుకు ప్రయత్నించారని ఏపీ

సీఐడీ అలీయోగాలు నమోదు చేసిందట. వాస్తవానికి అలాంటి టీడీపీ ప్రభుత్వం విడుదలచేసిన ఇన్ఫర్ రింగ్ రోడ్ ముఖ్యంగా అనే ఇన్ఫర్ రింగ్ రోడ్ సరిధిలోని గ్రామాల్లో ఎక్కడక్కడ ఏవే సర్టిఫికేట్లం ఎంత భూముల సేకరణ అవసరమవుతుందో కూడా స్పష్టంగా చెప్పారు. దానిపై 53 సర్టిఫికేట్లలో భూమిని సేకరణచాలని గురిలో నోటిఫికేషన్ జార్యం. దీని ప్రకారం హెరిటేజ్ కొనుగోలు చేసిన మొత్తం భూమిలో దాదాపు 23శాతం భూమి సేకరణలో పోతుంది. ఇన్ఫర్ రింగ్ రోడ్ లో అలైన్ మెంట్ లో లోకేశ్ జోక్యం లేదనడంపై ఇదే నిరసనను అ పార్టీ జాతీయ అధికార ప్రతినిధి పట్టణి స్పష్టం చేశారు.

మిలెనార్ ఉన్ నవీ సందర్భంగా ముస్లింలకు లోకేశ్ సుభాకాంక్షలు

మహమ్మదీ ప్రవక్త జన్మదినమైన మిలెనార్ ఉన్ నవీ సందర్భంగా ముస్లింలకు టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ సుభాకాంక్షలు తెలియ చేశారు. మహమ్మదీ ప్రవక్త జన్మదినం ఆచరించడమే మిలెనార్ ఉన్ నవీ వేడుక పరమార్థం అన్నారు. శాంతి, దాక్షిణ్యం, ధార్మిక చింతనతో ఈ దినం జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు.



రాజన్నదొర అవినీతిని ప్రజాక్షేత్రంలో ఎండగడతా!

పదవి కోసం గిరిజనులకు ద్రోహం చేస్తున్నారన్న ధారు నాయక్

- వారికి దక్కని సొమ్ముని, రాజ్యంగం ప్రకారం దక్కని ప్రయోజనాన్ని దక్కకుండా చేస్తున్న రాజన్నదొరని పదివిధాలుగా
- నాపై అక్రమకేసులు పెట్టించి కక్షసాధింపులకు పాల్పడుతున్నాడు
- ఈ అక్రమకేసులను జాతీయ ఎన్ఫీ కమిషన్ దృష్టికి తీసుకెళ్తాను
- గిరిజన గురుకులాల్లో పనిచేసి ఏ.ఎన్.ఎం పాస్పూల భర్తీ వ్యవహారంలో మంత్రి పేషీ లంచాలు తీసుకుంటున్నదే నిజం కాదా?

మాటాడుతూ తనపై కుట్రపూరితంగా రాజన్నదొర పెట్టించిన అక్రమ కేసులను జాతీయ ఎన్ఫీ కమిషన్ దృష్టికి తీసుకెళ్తానన్నాడు. నాలుగున్నరేళ్లగా గిరిజనులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై... ఈ ప్రభుత్వం గిరిజనులకు చేస్తున్న ద్రోహంపై తాను గొంతెత్తడాన్ని ఉపముఖ్య మంత్రి రాజన్నదొర తప్పించుకోలేక పోతున్నాడు. నా జంబీకి సాలూరు పోలీసుల్ని పంపించి మరీ 41 ఏ నోటీసులు జమిందార రాజన్న దొర, నాలుగేళ్లలో వైసిపి ప్రభుత్వం గిరిజనులకు ఏం చేసిందో చెప్పగలదా? దీక్షపీ ప్రభుత్వం గిరిజనుల కోసం ప్రత్యేకంగా అమలు చేసిన 16 సంక్షేమ పథకాలు జగన్మోడల్ అన్యాయంగా ఎత్తేశే... జంతువరకు నోరెత్తలేని ఆపమర్లు రాజన్న దొర. నాలుగున్నరేళ్లలో గిరిజనులకు ఈ ప్రభుత్వం గానీ... తాను గానీ ఏం చేశారో రాజన్నదొర చెప్పాలి. తన అసమర్థత... చేతగానితనాన్ని ప్రశ్నించడాన్ని ఆయన పట్టుకోలేకపోతున్నాడు. తన సొంత గ్రామం లో గిరిజన విద్యార్థుల కోసం పాఠశాల పెట్టించలేని వ్యక్తి.. గిరిజనులకు న్యాయం చెప్పేదా? రాజన్నదొర నాపై సాధిస్తున్న కక్ష సాధింపులు.. గిరిజనులపై సాధిస్తున్న పని ధారు నాయక్ స్పష్టం చేశారు.

గిరిజన గురుకులాల్లో పనిచేసి ఏ.ఎన్.ఎం పాస్పూల భర్తీ వ్యవహారంలో మంత్రి పేషీ, కేబినెట్ లు ఉండనేది నిజం కాదా? ఏకపక్ష గురుకుల పాఠశాలలకు కేంద్రం కేటాయింపిన రూ. 16 కోట్ల నిధులు ఏమయ్యాయి ఉప ముఖ్యమంత్రి సమాధానం చెప్పగలదా? రాజన్న దొర కేవలం సాలూరు నియోజకవర్గానికి మాత్రమే ఉప

ముఖ్యమంత్రి... లేక రాష్ట్రం మొత్తానికా అని ప్రశ్నిస్తున్నాడు. గిరిజన జాతికి తీవ్ర అన్యాయం చేస్తున్న ఈ ప్రభుత్వాన్ని సమర్థిస్తూ తన పదవిని కాపాడుకుంటున్న రాజన్నదొర మంత్రిగా ఉన్నా...లేకున్నా ఒకటే. గిరిజనులకు న్యాయం చేయలేని పదవిలో కొనసాగుతున్నందుకు నిజంగా రాజన్నదొర సిగ్గుపడాలి. గిరిజన యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించలేని ఈ అసమర్థ ప్రభుత్వ నిర్వాహణలో గిరిజనులు మనసు చంపుకొని బతుకు దెరువు కోసం గంజాయి సాగు వైపు మళ్లారు. గత ప్రభుత్వం గిరిజన ప్రాంతాల్లోని అసమర్థుల్ని నియమించిన సిబ్బందిని ఈ ప్రభుత్వం మైదాన ప్రాంతాలకు బదిలీ చేయడంపై ఉపముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న రాజన్నదొర స్పందించ లేదు. గిరిజన సంక్షేమం కోసం కేంద్రం నుండి వచ్చే ఎన్.ఎన్.డి.ఎఫ్ నిధుల్ని ఎన్ఫీ సబ్ ప్లాన్ నిధుల్ని ఈ ప్రభుత్వం దారి మళ్లించిరా రాజన్న దొర స్పందించడు. దీక్షపీ ప్రభుత్వం తండ్లూ సు గ్రామాలుగా గుర్తించి, అక్కడ అన్ని పనులకు కట్టిపెట్టే. ఈ ప్రభుత్వం వచ్చాక గిరిజన గ్రామాలకు, తండ్లాలకు కనీసం రోడ్డుకూడా లేకుండా చేసింది. చంద్రబాబు గిరిజనులకు ఆర్.వో. ఎఫ్.ఆర్ పక్కాపెట్టే... జగన్ సర్కార్ కేవలం వైసిపికి కొమ్మకాసే వారితో అ పక్కాపెట్టి, నిజమైన గిరిజనుల నోట్లీ మట్టికొట్టించిన ధారు నాయక్ వివరించారు.



విస్తరించారు. ఆనాడు ఉచిత విద్యుత్ జప్తుని చెప్పి...నేను 200 యూనిట్లు రాజీతి గిరిజనులు డిజిల్లు చెల్లించాల్సిందే అంటున్నాడు. అంటున్నాడు... విద్యజ్వాలకు గిరిజనులు బలైపోతున్నా... ఈ ప్రభుత్వం గిరిజన ప్రాంతాల్లో సరైన వైద్యసౌకర్యం అందించడం లేదు. గిరిజన ప్రాంతాల్లోని ఆసుపత్రుల్లో సిబ్బంది నియామకానికి రాజన్నదొర మురుపులు తీసుకుంటున్నారనే సమాధానం ఉంది. దానిపై వాస్తవాల బయట పెట్టాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. చంద్ర బాబుని అన్యాయంగా జైలుకు పంపిన ఈ ముఖ్యమంత్రికి వచ్చే ఎన్నికల్లో దీక్షపీ ఎన్ఫీ విభాగం గట్టిగా బద్ధి చెయ్యమంది. ఈ దుర్భారత్వ ప్రభుత్వం.. ఈ అవినీతి పాలన పోవాలన్నదే గిరిజనుల నిరూపం అని ధారు నాయక్ తేల్చి చెప్పారు.

చంద్రబాబును అవమానిస్తూ జగన్ శునకానందం పొందుతున్నాడు

- ఆనంద్ బాబు విమర్శ
బాపట్ల: అనంద్ బాబు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేల చేత దీక్షపీ అధినేత చంద్ర బాబును అవమానిస్తూ ముఖ్యమంత్రి జగన్ శునకానందం పొందుతున్నారని మాజీమంత్రి నక్కా ఆనంద్ బాబు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గురువారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ తండ్రి రాజ తేజరెడ్డి అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టకొని జగన్మోడల్ వేల కోట్లు దోచుకున్నారని ఆరోపించారు. అక్రమ కేసుల్లో మున్యాలుగా జైలు జీవితం అనుభవించిన వ్యక్తి జగన్ అని అన్నారు. జరగని స్మిల్ స్టూటో జరిగినట్లుగా వైసిపి ప్రభుత్వం ప్రకారం చేస్తోందన్నారు. చంద్రబాబుపై కక్షపూరిత పుస్తకం ప్రజలకు తెలియజేయమని ధన్నారు. చంద్రబాబుపై స్మిల్ స్టూటో కేసు పెట్టి జగన్ నాలుగున్నరేళ్ల పుస్తకం చేసిన అవినీతిని కచ్చితమైనట్లుచేయమని ప్రయత్నిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో జగన్ ప్రభుత్వానికి ఓటమి తప్పదు అన్న భయంతోనే అక్రమ కేసులతో ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. చంద్ర బాబు, నా లోకేషన్ల అరెస్టు చేస్తే



దీక్షపీ నిర్దిష్టం అయిపోతుందని జగన్ ప్రకటించుతున్నారన్నారు. దీక్షపీ జలాంటి వి ఎన్ఫీ ఒడిదుడుకులు చూసి దిబ్బలు తని రాలు తోటి ఉండవచ్చు. జగన్ ప్రభుత్వానికి రోజుమే రోజుల్లో తగిన బద్ధి చెప్పడానికి ప్రజలు సమయం కోసం వేచి చూస్తున్నారని తెలిపారు. చంద్రబాబు నాయకుడు కడిగిన ముత్యం బాగా మట్టి ప్రజల్లోకి వస్తారన్నారు. చంద్రబాబు నాయకుడి పట్లం కట్టడానికి ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్నారని నక్కా ఆనందబాబు పేర్కొన్నారు.

జగన్ పాలనలో రాష్ట్రం అప్పులపాలు

చంద్రబాబుకు మద్దతుగా పనిచేసేవారితో బోడె ప్రసాద్ అమరణ దీక్ష సుమీలారం తెలిపిన ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా దీక్షపీ నేతలు
పెనమలూరు (వైకాపా): జగన్ పాలనలో రాష్ట్రం అప్పులపాడైందని మాజీ ఎమ్మెల్యే దీక్షపీ సీనియర్ నేత బోడె ప్రసాద్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీక్షపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడుకు మద్దతుగా పోరాడిన తన నివాసంలో బోడె ప్రసాద్ అమరణ దీక్ష చేపట్టారు. ఈ దీక్షకు ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా దీక్షపీ నేతలు కమ సంఘ భావాన్ని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా బోడె ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ... నీ ఎం జగన్ కు మీడియా సహాయం లేదు అంటున్నారు. సాక్షి ఎవరి మీడియా వైసిపి అనుకూల మీడియా కాదా? అని ప్రశ్నించారు. పోలీసులతో ప్రజా ఉద్యమాలు అణచివేయబడ్డారని, ప్రజా బాల్కనీ నిర్వహిస్తే వైసిపి ప్రజల్లో ఎంత మృతదంత ఉందో అర్థమవుతుందన్నారు.



ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు జగన్ లక్ష కోట్ల అవినీతి చేశారని సీటిబి కేసు పెట్టింది. రూ. 43 వేల కోట్లు సీటిబి అధికారులు జప్తు చేయడం ఆధీనం చేసుకున్నారు. సుజై డి.ఎన్.ఎం.ఎల్ కేసులో మొదట చంద్రబాబు పేరు లేదు. తర్వాత ఆయన పేరు నమోదు చేశారు. ప్రస్తుతంలో తెలుగు వాళ్లు అనేక ఉన్నత పదవులు అనుభవిస్తే దీక్షపీ నాయకులపై తప్పుడు కేసులు పెడుతున్నారని అని ధ్వజమెత్తారు.
ఎన్నికల్లో ఉద్యోగులు వైసిపికి తగిన బద్ధి చెబుతారు : కొల్లూ రవీంద్ర
ఏలూరు కలిగిన నేత చంద్రబాబు అని దీక్షపీ పాల్వంచుకొనే సభ్యులు కొల్లూ రవీంద్ర అన్నారు. చంద్రబాబుకు మద్దతుగా పోరాడిన తన నివాసంలో బోడె ప్రసాద్ అమరణ

నిరూపణ దీక్ష చేస్తున్నారు. దీనికి కొల్లూ అవినీతి చేశారని సీటిబి కేసు పెట్టింది. రూ. 43 వేల కోట్లు సీటిబి అధికారులు జప్తు చేయడం ఆధీనం చేసుకున్నారు. సుజై డి.ఎన్.ఎం.ఎల్ కేసులో మొదట చంద్రబాబు పేరు లేదు. తర్వాత ఆయన పేరు నమోదు చేశారు. ప్రస్తుతంలో తెలుగు వాళ్లు అనేక ఉన్నత పదవులు అనుభవిస్తే దీక్షపీ నాయకులపై తప్పుడు కేసులు పెడుతున్నారని అని ధ్వజమెత్తారు. కొలాబి నాని బాతులు కోసం పేషీ పెడుతున్నారని, పేషీనాని నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని, వైసిపికి అప్పుడైతే లెదురు అన్నట్లు అంటున్నారని వైసిపికి తగిన బద్ధి చెబుతారని కొల్లూ రవీంద్ర వ్యాఖ్యానించారు.

ఏపీ రాష్ట్ర రైతు సమాఖ్య అధ్యక్షుడు ఎర్నేని నాగేంద్రనాథ్ కన్నుమూత



విజయవాడ: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రైతు సమాఖ్య అధ్యక్షుడు ఎర్నేని నాగేంద్రనాథ్ బాబు కన్నుమూతారు.

ఆయన వయసు 80 ఏళ్లు కొంత కాలంగా ఆనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆయన... విజయవాడలోని ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ గురువారం తుదిశ్వాస విడిచారు. ఆయన స్వస్థలం ఏలూరు జిల్లా కలిందిడి మండలం కొండూరు. రైతు సమస్యలపై ఎన్నో పోరాటాలు చేసిన ఆయన రైతు నేతగా గుర్తింపు పొందారు. కృష్ణా జిల్లా దీక్షపీ బ్యాంకు డైరెక్టర్ గా కూడా ఆయన పని చేశారు. నాగేంద్రనాథ్ భౌతికకాయాన్ని ఆయన కుటుంబ సభ్యులు కొండూరుకు తీసుకొచ్చారు.

బెయిల్ పై జగన్ 10 ఏళ్లు ఎలా బయట ఉన్నాడు?

వ్యవస్థల్ని మేనేజ్ చేయమనానీ జరి సాధ్యమా? గోరంట్ల బుచ్చయ్య చౌదరి రాజమహేంద్రవరం (వైకాపా): తాను చట్టబద్ధం గానే మాట్లాడాలని, ఏ న్యాయమూర్తిని కించపరచలేదని తెలుగుదేశం పార్టీ పాఠితబ్యూరో సభ్యుడు గోరంట్ల బుచ్చయ్య చౌదరి స్పష్టం చేశారు. జగన్ వ్యవస్థల్ని మేనేజ్ చేస్తున్నారని అని తాను అన్న మాటల్లో ఎలాంటి తప్పు లేదన్న ఆయన... ఆ మాటలకు కట్టుబడి ఉన్నారని తెలిపారు. బెయిల్ పై జగన్ 10 ఏళ్లు ఎలా బయట ఉన్నాడు..? వ్యవస్థల్ని మేనేజ్ చేయమనానీ జరి సాధ్యమా అని నిలదీశారు. నోటీసులు

వచ్చార వాటిని పరిశీలించి అప్పుడు మాట్లాడాలని గోరంట్ల తెలిపారు. సీజెబి సైకిల్ కించపరిచిన చరిత్ర వైసిపి నేతలందరి బుచ్చయ్య చౌదరి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సీజెబి కించపరిచిన కేసులో ఎంతమంది వైసిపి నాయకులపై చర్యలు తీసుకున్నారని ప్రశ్నించారు. వైసిపి ప్రభుత్వం పెళ్లి నిలబడిన తప్పుడు కేసులకు భయపడి రేపం తేల్చిపెట్టారు. నియంతలు, ప్రజలకు మద్దతు జరిగే పోరాటంలో విజయం ప్రజలదేగా వైసిపి పొందేది. చంద్రబాబుని జైల్లో పెట్టి తర్వాతికీ ఎలాగూ



ఓడిపోతున్నాం కాబట్టి తెలుగుదేశంపై బుచ్చయ్య చౌదరి పోవాలన్నది వైసిపియోచన అని గోరంట్ల బుచ్చయ్యచౌదరి చెల్లించారు.



సత్యం వధ.. ధర్మం చెర

అధికారాన్ని వాడుకుంటూ చంద్రబాబుపై అవినీతి మచ్చ మోపే ప్రయత్నం - ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా అంతిమంగా గెలిచేది ధర్మమే

చంద్రబాబు బయటకు వచ్చే వరకు పోరాటం ఆగదంటూ 16వ రోజూ హెలారెడ్డిని శ్రేణులు

అమరావతి: దేశాన్ని రాష్ట్రాన్ని ఆగ్రహం నెలపాలని అణచివేయడం క్రమించే చంద్రబాబును జైల్లో పెట్టడం ద్వారా జగన్ రెడ్డి తన ఫ్యాక్షన్ మనస్తత్వాన్ని చూపిస్తోంది అంటుంటున్నారు.. 40 ఏళ్ల రాజకీయ ప్రస్థానంలో ఎటువంటి అవినీతి మచ్చ తన రాజకీయ నాయకుడు చంద్రబాబు మాత్రమే.. అలాంటి వ్యక్తిపై జగన్ రెడ్డి ప్రజాశ్రేణులలో ఎదురొచ్చి నిలవడం కష్టమని భావించే, ఎన్నికల సమయంలో రాజకీయంగా వెదింపేయకు సిద్ధమయ్యారని తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాయి. 'బాబుతో నేను' కార్యక్రమంలో భాగంగా 16వ రోజూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రిలే నిరాహార దీక్షలు చేపట్టారు. ప్రపంచంలో మొట్టమొదటిసారి ఒక నాయకుడి కోసం ప్రపంచం మొత్తం నిరసనలు తెలియజేయడం చూస్తున్నాం. చంద్రబాబు జగన్ రెడ్డిలా బెయిల్ మీద బతికే వ్యక్తి కాదు. ధర్మం కోసం తాను చేయని తప్పు కోసం చంద్రబాబు పోరాడుతున్నాడు. తప్పు ఒప్పు కోంది లిక్ష తగ్గుతుంది అన్న నీతి అధికారుల మాటలకు నా తప్పేంటి అధికారులతో చూపించి ఎంత లిక్ష అయినా నేనుకోసం అధికారులతో దొంగిలక్క చేసిన అయిన నిజాయితీ జగన్ రెడ్డికి ఉందా అని ప్రశ్నించారు. జగన్ రెడ్డి ఎన్ని కుట్రలుకు పన్నినా, ఎన్ని కుట్రలు చేసినా 2024లో తెలుగు దేశం పార్టీ బెయిల్ మోడం అధ్యక్షులన్నారు. హిస్సారు నియోజకవర్గంలోని మామిళ్ళపల్లి వెల్లెలూరు, మునిపల్లె, పచ్చలకాడపర్రు గ్రామాలలో నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ధూర్జిపాళ్ల సరేంద్ర సైకిల్ యాత్ర చేపట్టారు.

నిరాహారదీక్ష అర్ధనగ్న ప్రదర్శన చేపట్టారు. ఎచ్చెరై నియోజకవర్గంలోని బుడగట్ల పాలెంలో మత్స్యవారులతో కలిసి పాలెంలో బ్యాండ్ సభ్యుడు కళా వెంకట్రావు జల దీక్ష చేపట్టారు. గ్రామ దేవతలకు ముగ్రాటలు సమర్పించి మహిళల ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పులివెందులలో టీ.టి.కె రవి అధ్యక్షులతో ఎన్టీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మేదర రవికుమార్ గిరిజన వేషాచారణతో వినూత్నంగా హాజరయ్యా టిరు. దాసరి దేవేంద్ర అర గుండుతో నిరసన తెలిపారు. నర్సేపల్లెం నియోజకవర్గంలో 24వ నాచ్చి శివవరం మరియు అయ్యన్నపాలెం తెలుగు మహిళల తలుపులమ్మ తల్లికి వసతు కుంకుమ సమర్పించి, కొద్దిరాయిలు కొత్త ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పూజలపట్టు నియోజకవర్గంలో అర్జున్ గుర్జురప్ప నతో నిరసన తెలియజేశారు. పలమనేరులో తలకిందులూ నిలబడి వినూత్నంగా నిరసన చేపట్టారు. అలాగే నియోజకవర్గంలో ఇన్చార్జి మీనాక్షి నాయుడు అధ్యక్షులతో గాడిదలకు వినతి పత్రం ఇచ్చి ఇచ్చి, ఇచ్చి నా జగన్ రెడ్డి బుద్ధి తెచ్చుకోవాలి కక్షపూరితమైన చర్యలు మానుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. మచిలీపట్నం నియోజకవర్గంలో పాలెం బ్యాండ్ సభ్యుడు కొల్లు రవీంద్ర అధ్యక్షులతో తెలంగాణలో పార్టీ కార్యాలయం రిలే నిరాహార చేపట్టారు. 45వ డివిజన్ ఇంచార్జి. పి.ఎ.ఫణి కుమార్, డివిజన్ అధ్యక్షులు గంజాల రవికుమార్ అర్జున్ గుర్జురప్ప, అరగుండు, అర మీసంలో వినూత్నంగా నిరసన తెలియజేశారు. మచిలీపట్నంలో సీటీ లైట్ చర్చి అధ్యక్షులతో రాష్ట్ర కార్యదర్శి. చర్చి ఫారర్ అసీన్ కరుణ కుమార్ అధ్యక్షుల సమన్వయ దీక్ష చేపట్టారు. పల్లెకొండ పట్టణంలో కాకతీయ కన్వెన్షన్ సేవ సంఘం అధ్యక్షులతో పల్లెకొండ మార్కెట్ యార్డ్ ఎన్టీఆర్ సర్కిల్ నుంచి కర్నూల్ రోడ్డు నందు అంతేద్దుర్ సర్కిల్ వరకు నల్ల జెండాలతో సైకో పోవాలి సైకిల్ రావాలంటూ సంఘభావ ర్యాలీ చేపట్టారు.

జగన్ రెడ్డి ఇంగ్లీష్ రాజ్యంలో కక్ష సాధించేటే పాలన అనేలా పరిపాలన సాగుతోందంటూ ఇంచార్జి అంచారు సత్యానందరావు నిరసన తెలిపారు. పల్నాడు జిల్లా అధ్యక్షుడు జి.వీ.అంజనేయులు అధ్యక్షులతో వినకొండ పట్టణంలో నల్ల బ్యాన్డీలు కట్టుకుని మోస ప్రదర్శన చేపట్టారు. అంతేద్దుర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. మదకశిరలో ఇంచార్జి గుండుముల తిప్పస్వామి అధ్యక్షులతో నిరాహార దీక్ష చేపట్టారు. మారుగుల నియోజకవర్గంలో ఇంచార్జి పీవీశీ కుమార్ అధ్యక్షులతో కక్షకు నల్ల రిబ్బన్ కట్టుకుని నిరసన తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యం ఖానీ అప్పోదంబా అనేదన వ్యక్తం చేశారు. అనపర్తిలో నియోజకవర్గ ఇంచార్జి నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షులతో అర్ధనగ్న నిరసన చేశారు. చంద్రబాబు అరస్తును ఖండిస్తూ దేవీచౌక్ నుంచి గాంధీ విగ్రహం వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు.పల్నాడు జిల్లా అప్పంపేట మండలం కస్తూలలో తెలుగు మహిళల జలదీక్ష చేశారు. చంద్రబాబు త్వరగా అరస్తును కావాలని కోరుతూ పుల్లిపాటి అంజనేయస్వామి గుడిలో తెలుగు మహిళల ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అవనిగడ్డ నియోజకవర్గం కోడూరు మండల శివారాజు జలదీక్ష చేపట్టారు.

ఈ నిరసన కార్యక్రమాలలో పోలీస్ బ్యారీక్ సభ్యులు సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి, బాబుల శ్రీనివాసులు, నక్కా అనందబాబు, ఎం.ఎం.డి పరిఫ్, రెడ్డిప్ప గారి శ్రీనివాసులురెడ్డి, పిఠాని సత్యనారాయణ, కొల్లు రవీంద్ర, గుమ్మడి సంధ్యారాణి, పాడమెంటి అధ్యక్షులు పల్లె శ్రీనివాసరావు, బుద్ధా నాగభగదీశ్వరరావు, గన్నే పిఠాంజనేయులు, కొనకళ్ల నారాయణ, నెల్లం రాఘురాం, తెనాలి క్రామల్ కుమార్, జి.వీ అంజనేయులు, ఏలూరి సాంబశివరావు, బి.కె వెంకటేశ్వర, మల్లెల లింగారెడ్డి, గొల్ల సరసింపయ్యాద్వ, పులివర్తి నాని, మాణి మంత్రి పరిటాల సునీత, కె.ఎస్ జవహర్, నియోజకవర్గ ఇంచార్జులు, రాష్ట్ర, మండల నాయకులు, పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.



జగన్ రెడ్డితో అదానీ భేటీ.. ఇంకా ఏమి దోచి పెట్టాలనుకుంటున్నారు!

అమరావతి: ఏపీ సీఎం జగన్ రెడ్డిని పారిశ్రామికవేత్త గౌరవం అదానీ కలిగారు. అహ్మదాబాద్ నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో గురువారం విజయవాడ వచ్చిన అయిన వెర్రిగా ఠాడేపల్లి ప్యాలెస్ కు వెళ్లారు. ఇక్కడ ఇరువురి మధ్య చర్చలు జరిగాయి. గౌరవం అదానీ ఏపీకి రహస్య పత్రాలను చేయడం ఇదే మొదటి సారి కాదు. చాలా సార్లు వచ్చారు. జగన్ తో చూట్టాడీ వెళ్లారు. కానీ ఎందుకు వచ్చారు.. ఏం చేశారు.. ప్రభుత్వ పని మీదనా.. వ్యక్తిగత పని మీదనా అన్న విషయాలు సీఎంతో కానీ.. క్యాంప్ అఫీస్ వర్గాలు కానీ ఎప్పుడూ ప్రకటించలేదు. ఈ సారి కూడా ప్రకటిస్తారని అనుకోవడం లేదు. అయితే గన్నవరం ఎయిర్ పోర్టు నుండి క్రామిన్ క్వియెంట్ ఇచ్చి మరీ వీజీఐ హెలాప్తో అయినను ఠాడేపల్లి ప్యాలెస్ కు తీసుకెళ్లడంతో విషయం దయల పడింది. అదానీ గ్రూప్ కు ఏపీలో ఎన్ని అప్పులు కట్టబెట్టారో చెప్పాలని పని లేదు. గంగవరం పోర్టు, కృష్ణపట్నం పోర్టు దగ్గర నుంచి వికాఖలో డేటా సెంటర్ పెరుతో కొందరి కట్టబెట్టేశారు. నియంధనలకు విరుద్ధంగా సేల్ డీడ్ కూడా చేసి ఇచ్చారు. అదానీ కోరుతున్నారని కృష్ణపట్నం ఎన్డ్యూట్ ఫ్లాంట్ కూడా ఇచ్చేయాలనుకున్నారు. చివరికి ఏమయిందో వెనక్కి తగ్గారు. ఇప్పటికే సంప్రదాయకర విద్యుత్ ఒప్పందాల పేరుతో అదానీకి పెద్ద ఎత్తున భూములు ఇచ్చారు. విద్యుత్ ఒప్పందాలు చేసుకున్నారు. కొత్తగా ఎలాంటి ప్లాన్లు వేస్తున్నారో తెలియదు. ఎందుకంటే జగన్ రెడ్డి టీసుకునే నిర్ణయాలు ఏవీ ఎవరికీ తెలియదు. రాష్ట్రాన్ని ఠాకట్టు పెడుతున్నారు.. అమ్ముతున్నారా అన్నదానిపై స్పష్టత ఉండదు. టీవోలు బయటకు రావు. ప్రజలకు ఏమీ తెలియకుండా అన్ని సాగిపోతూ ఉంటాయి.

అంతా రహస్యం?

రగులుతూనే ఉన్న శ్రేణుల ఆగ్రహ జ్వాలలు



చైతన్యరథం



విశాఖ సోక్ నియోజకవర్గంలో చంద్రబాబుకు మద్దతుగా నోరు సైతం అంటున్న ఓ చిన్నారు



పినమలూరులో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న బోడే ప్రసాద్ కు సంఘీభావం తెలియజేస్తున్న డేవిస్ ని ఉమా



విశాఖలో గండి బాబ్బ ఆధ్వర్యంలో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపట్టిన టీడీపీ కార్యకర్తలు



అక్షగడ్డ నియోజకవర్గంలోని చాగలమర్లు పట్టణంలో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న శ్రేణులు



చంద్రబాబుపై ఉన్న అక్రమ కేసులను ఎత్తివేయాలని కడపలోని ఓ చల్లలో ప్రార్థనలు నిర్వహిస్తున్న టీడీపీ నేతలు



తిరువూరులో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న శ్రేణులు



కోడూరులో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న శ్రేణులు సంఘీభావం తెలుపుతున్న నేతలు



తెనాలి మండలం బుద్రిపాలెంలో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న తెలుగు మహిళలు



కమలాపురం నియోజకవర్గంలో పుణ్య నరసింహారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సాబ్జీ శ్రేణుల రిలే నిరాహార దీక్ష



భీమవరంలో ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న టీడీపీ శ్రేణులు



శ్రీశైలం నియోజకవర్గంలోని అశ్వకుూరులో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న టీడీపీ శ్రేణులు



అచంటలో దీక్ష చేపడుతున్న శ్రేణులు



పులివెందులలో చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న బీటెక్ రవి, తదితరులు



పెనుకొండలో అర్ధనగ్నంగా విరసన తెలుపుతున్న జి.కే పార్థసారథి తదితరులు



కడపలో టీడీపీ శ్రేణులకు మద్దతు పలుకుతున్న నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ ఆర్. మాధవ్ రెడ్డి

రగులుతూనే ఉన్న శ్రేణుల ఆగ్రహ జ్వాలలు



చైతన్యరథం



ఎమ్మిగూడూరులో రోడ్డుపై కూర్చోని రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న శ్రేణులు



నర్సవల్లం 24వ వార్డులో తెలుగు మహిళల నిరసన ర్యాలీ



నెల్లూరులో కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిరసన ర్యాలీ చేపట్టిన టీఎన్టీయూసీ నేతలు, పార్టీ కార్యకర్తలు



తాడికొండలో రిలే నిరాహార దీక్షకు సంఘీభావం తెలియజేస్తున్న తెనాలి శ్రావణ్ కుమార్ తదితరులు



చంద్రబాబుపై ఉన్న అక్రమ కేసులను ఎత్తివేయాలని బాబుకు మద్దతుగా సంతకం చేస్తున్న ఓ చిన్నారి



కోపూరులో కార్యకర్తల రిలే నిరాహార దీక్ష



మదనపల్లెలో దొమ్మలవాటి రమేష్ ఆధ్వర్యంలో కళాకు గంతులు కట్టుకుని నిరసన తెలుపుతున్న టీడీపీ శ్రేణులు



ఇక్కాపురంలో శ్రేణులతో కలిసి నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే పెండాతో అశోక్



అనపర్తి నియోజకవర్గంలో నిల్లిమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పార్టీ శ్రేణుల రిలే నిరాహార దీక్ష



ఓంగుటూరులో శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్షకు సంఘీభావం తెలుపుతున్న గన్ని వీరాంజనేయులు



కోడుమూరులో ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న శ్రేణులకు సంఘీభావం తెలుపుతున్న నాయకులు



నిడదవోలులో శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న బూరుగుపల్లి శేషారావు



కోవ్వూరు నియోజకవర్గం ద్వినాథ కమలే సమితి ఆధ్వర్యంలో నిరసన తెలుపుతున్న కార్యకర్తలు



పెదనలో శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపట్టిన టీడీపీ కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్



తెలుగుయువత రాష్ట్ర అధికార ప్రతినీధి దండు శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో శ్రేణుల జలదీక్ష

రగులుతూనే ఉన్న శ్రేణుల ఆగ్రహ జ్వాలలు



చైతన్యరథం



చిత్తూరు నగరంలో కార్యకర్తలతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్షలో పాల్గొన్న గారి భానువ్రతామ్



పూతలపట్టణంలో అర్జనగంగా మోక్షాన్ని నిలుచోని నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న టీడీపీ కార్యకర్తలు



ధర్మవరంలో పరిటాల శీరామ్ ఆధ్వర్యంలో తెలుగు మహిళల రిలే నిరాహార దీక్ష



పలమనేరులో తలకిందులుగా నిలబడి విగూళ్ల రీతిలో నిరసన తెలుపుతున్న కార్యకర్తలు



రాయచోటిలో రమేష్ కుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శ్రేణుల రిలే నిరాహార దీక్ష



చంద్రబాబుకు మద్దతుగా చిత్తూరులో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు



రాష్ట్రాదు నియోజకవర్గంలోని చెన్నే కొత్తపల్లిలో కరవత్రాలు పంపిణీ చేస్తూ ప్రజలకు వాస్తవాలు తెలియజేస్తున్న చిత్రం



జిడి నెల్లూరులో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపట్టిన టీడీపీ శ్రేణులు



పత్తికొండలో కార్యకర్తలు చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షకు సంఘీభావం తెలుపుతున్న కే.త. శ్యామ్ బాబు



చంద్రబాబును విడుదల చేయాలని కోరుతూ పాణ్యంలో గౌరుచరితా రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎఫ్ఐఆర్ కు నివాళి



గిద్దలూరులో శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి



చంద్రబాబు అరెస్టును నిరసిస్తూ మహబీబ్ పట్టణంలో అర గుండుతో అర్జనగ్గ నిరసన చేపడుతున్న కార్యకర్తలు



శింగనమలలో వాస్తవ ప్రత్యక్ష పంపిణీ చేస్తున్న టీడీపీ కార్యకర్తలు, నాయకులు



చంద్రబాబును విడుదల చేయాలని కోరుతూ మచిలీపట్టణంలో ప్రార్థనలు చేస్తున్న కొల్లు, దేవినేని ఉమా



రంపచోడవరంలో శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న వంశల రాజేశ్వరి

రగులుతూనే ఉన్న శ్రేణుల ఆగ్రహ జ్వాలలు



జగ్గయ్యపేటలో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న కార్యకర్తలు



నందిగామలో శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపట్టిన తంగిరాల సౌమ్య



విశాఖలో చంద్రబాబుకు మద్దతుగా రిలే నిరాహార దీక్షలో పాల్గొన్న టీఎన్ఎన్ఎఫ్ అధ్యక్షుడు ప్రూవ్ గోపాల్



ఆదోని టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ మీనాక్షినాయుడు అధ్వర్యంలో రిలే నిరాహార దీక్ష



ధర్మవరంలో మన్న సుబ్బారెడ్డి అధ్వర్యంలో టీడీపీ శ్రేణుల రిలే నిరాహార దీక్ష



రావులపాలెంలో ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న టీడీపీ కార్యకర్తలు



విజయవాడలో శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్షలో పాల్గొన్న బడేటి చంటి



కళ్యాణదుర్గంలో ఉస్మం హనుమంతరాయ చౌదరి అధ్వర్యంలో అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ వినుకొండలో డీ.వీ ఆంజనేయులు నిరసన ర్యాలీ



రాయదుర్గంలో మాజీమంత్రి కాల్య శ్రీనివాసులు అధ్వర్యంలో శ్రేణుల నిరసన ర్యాలీ



చంద్రబాబును విడుదల చేయాలని మాడుగులలో ఆందోళన చేపడుతున్న పీవీజీ కుమార్, పార్టీ కార్యకర్తలు



చంద్రబాబు క్షేయంగా బయటకు రావాలని కళ్యాణదుర్గంలో మాదినేని ఉమా అధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు



మార్కాపురంలో టీడీపీ శ్రేణుల రిలే నిరాహార దీక్ష



నంద్యాలలో టీడీపీ శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే భూమా బ్రహ్మనందరెడ్డి



విజయవాడ తూర్పులో చంద్రబాబును విడుదల చేయాలని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న గద్దె అనురాధ

రగులుతూనే ఉన్న శ్రేణుల ఆగ్రహ జ్వాలలు



శృంగవరపుకోటలో శ్రేణులతో కలిసి ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న కోళ్ల లలిత కుమారి



యర్రగొండపాలెంలో శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న గూడూరి ఎలక్ట్రీషియన్లు



పుట్టపర్తిలో మొదకు ఉరితాడు జగీంచుకుని నిరసన తెలుపుతున్న వల్లె రఘునాథరెడ్డి తదితరులు



పిఠాపురంలో శ్రేణులతో కలిసి రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న ఎస్.ఎస్.ఎస్ వర్గ



విజయవాడ సెంట్రల్ నియోజకవర్గంలో కరపత్రాలు పంపిణీ చేస్తున్న టీడీపీ కార్యకర్తలు



కాకినాడ జిల్లా ప్రత్తిపాడులో వరపుల సత్యవ్రజ్జ అధ్యక్షుల్లో రిలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్న శ్రేణులు



గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గంలో టీడీపీ శ్రేణుల ఆందోళనకు సంఘీభావం తెలుపుతున్న నసీర్



గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో శ్రేణులతో కలిసి దీక్ష చేపడుతున్న కోవెలమూడి రవీంద్ర, దేగల ప్రభాకర్



గోపాలపురంలో సిల్వీ దేవలవ్ మెంటల్లోని వాస్తవాలు ప్రజలకు వివరిస్తున్న నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జ్ మద్దిపాటి వెంకటరాజు



తునిలో యనమల రామకృష్ణుడు అధ్యక్షుల్లో కరపత్రాలు పంపిణీ



గుడివాడ రూరల్ మండలంలో టీడీపీ యువనేతల నిరసన



ప్రజలకు కరపత్రాలు పంపిణీ చేసి వాస్తవాలు తెలియజేస్తున్న టీడీపీ కార్యకర్తలు



యలమంచిలిలో కరపత్రాలు పంపిణీ



కశింకోట మండలంలోని ఆలయంలో ప్రత్యేక వూజులు చేపట్టిన పీఠా గోవింద్ సత్యనారాయణ



చంద్రబాబు లొక్కను లిరెస్టుపై వాస్తవాలను ప్రజలకు కరపత్రాల రూపంలో తెలియజేస్తున్న ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు

